

Благодарим за теплоту души

На днях к нам в редакцию пришла известная многим в нашем городе Галина Ивановна Дробот и попросила от имени ветеранов педагогического труда рассказать на страницах газеты о хорошем человеке – Тамаре Ивановне Акулинушкиной. Мы откликнулись на просьбу.



- Более 20 лет назад, когда председателем профсоюзной организации школы №3 была Тамара Ивановна, меня избрали в состав профкома школы, - начала рассказ Галина Ивановна. - Тамара Ивановна сразу меня

покорила богатой душой, жизнерадостностью, желанием увлечь в мир инициатив и творческих идей. Мне поручили работу с ветеранами педагогического труда. Надо сказать, что Тамара Ивановна с особым чувством и уважением

ем относится к старшему поколению, а посему постоянно уделяет им внимание. Идут ветераны в школу в День пожилого человека либо в День учителя, медленным шагом ступают по ступенькам... На лицах одновременно и грусть, и радость. Но вот открывается дверь, и своей лучезарной улыбкой и объятиями встречает их Тамара Ивановна. И уже с сияющими лицами ветераны садятся за чашку чая, забыв обо всем, и окунаются в мир воспоминаний. А если ветеран оказался в больнице? И туда пойдет эта женщина, чтобы успокоить, подарить надежду на выздоровление, да еще напечет домашних пирогов! И блеснут слезы на глазах от такого внимания.

Да, поистине глаза Тамары Ивановны излучают свет и блеск, в них видна уверенность, готовность помочь людям и увлечь в мир добра и надежды. И в День Победы, и в юбилеи Тамара Ивановна найдет время, чтобы уделить внимание одиноким, больным участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. Именно потому, что ей присущи многие хорошие человеческие качества, ее выдвинули председателем профсоюзной организации отдела образования администрации г. Гая.

Мы благодарим Тамару Ивановну за ее добрые дела и желаем ей крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Записала
О. ДАШКЕВИЧ.

Жизнь длиною в век



Не случайно говорят: жизнь пройти – не поле перейти. А если она вмещает в себя целый век?

25 июля свой столетний юбилей отметил житель нашего города Иван Андреевич Дрягин. В его небольшой квартирке на улице Октябрьской в этот день было тесно от гостей: дети, внуки, правнуки. Поздравить юбиляра со славной датой приехали заместитель главы администрации по социальным вопросам М.Ю. Ильина и председатель совета ветеранов Гайского городского округа Н. Г. Конобевцев. Они пожелали Ивану Андреевичу здоровья, внимания близких, много радостных дней и преподнесли цветы и поздравительные адреса от Президента РФ В. В. Путина, губернатора Оренбургской области Ю. А. Берга и главы Гайского город-

ского округа О. Ю. Папунина. Ветеран принимал поздравления и мудро смотрел на всех ясными глазами, в которых блестели благодарные слезы.

Иван Андреевич родился 25 июля 1916 года в селе Преображенском Зилаирского района республики Башкортостан. Его родители были крестьяне, он самого раннего детства помогал им. Иван Андреевич стал свидетелем исторических событий нашей страны: Великой Отечественной войны, восстановления из руин народного хозяйства и многих других. По состоянию здоровья (плохое зрение) не служил. Свою трудовую деятельность начал в 1941 году. Большую часть жизни посвятил плотницкому делу. В Гай вместе с супругой приехал в 1982 году по приглашению сына, который уже несколько лет трудился в

городе горняков. Находясь на заслуженном отдыхе, Иван Андреевич работал плотником в Гайской райбольнице. Он ветеран труда, труженик тыла, награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941- 1945 годов», юбилейными медалями.

Всю свою жизнь Иван Андреевич посвятил семье и труду. В 100-летний юбилей рядом с ним его самые близкие, родные люди. Сегодня дедушка окружен вниманием и заботой детей и внуков. У него сын и дочь, пятеро внуков, шесть правнуков и три праправнука. Когда-то Иван Андреевич ради своих детей мог отказаться от многого. Сейчас, оглядываясь назад с высоты прожитых лет, понимает, что сложная жизнь длиною в целый век прожита не зря.

О. КОРОЛЕВА.

Непростая дорога ее судьбы

Поздравления и подарки на этой неделе принимал еще один юбиляр – Мария Александровна Гуцина. 24 июля ей исполнилось 90 лет.

Родилась Мария Александровна в с. Бозино Удмуртской АССР. Школьные годы прошли в п. Фосфоритный Кировской области. Там же застала ее и Великая Отечественная война. В это тяжелое время она училась в школе. А после занятий со своими одноклассницами ходила в госпиталь, куда поступали раненные с фронта. Работы было много. Нужно было ухаживать за бойцами, содержать помещение госпиталя в чистоте. Помимо этого учеников часто вывозили в ближайший колхоз на полевые работы: пололи поля, собирали урожай, гребли сено – все нужно было фронту, и тыл исправно снабжал всем необходимым армию. Так что ученики старших классов вносили большой трудовой вклад в общую для всех победу над врагом.

После окончания войны в 1945 году Мария Александровна поступила в химико-технологический техникум в г. Сарапуле и успешно окончила его по специальности химик – технолог. Несколько лет работала на заводе, возглавляла отдел технического контроля. В Оренбургскую область она приехала вместе со своим мужем, которого распределили учителем истории в Тюльганский район. Михаил Никитович Гуцин, будучи человеком темпераментным, жаждущим новых испытаний, отправился поднимать целину в п. Адамовку. Мария Александровна с тремя детьми

последовала за ним.

В 1959 году семья уже из шести человек приехала в Саверовку, где муж занял должность директора Саверовской школы. Педагогический стаж Марии Александровны ведет отсчет с 1960 года. Сначала она работала в должности воспитателя интерната при школе, затем стала учителем начальных классов. Труд учителя хлопотлив, но работа пришлась ей по душе. Многих саверовцев обучила и воспитала Мария Александровна. Много тепла и ласки отдала она детям за годы своей работы. Вот такая непростая дорога ее судьбы.

Мария Александровна ветеран труда, труженик тыла. Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», юбилейными медалями.

С юбилейным днем рождения М. А. Гуцину поздравили заместитель главы администрации по социальным вопросам М. Ю. Ильина и председатель совета ветеранов Гайского городского округа Н. Г. Конобевцев, которые вручили ей поздравительные адреса от имени Президента РФ В. В. Путина, губернатора Оренбургской области Ю. А. Берга и главы Гайского городского округа О. Ю. Папунина.

Здоровья Вам и благополучия, уважаемая Мария Александровна!

О. ЮРЬЕВА.

Добрая женщина с Гайского рынка

Необычный подарок получили воспитанницы отделения №2 Гайского детского дома-интерната.

Несколько дней назад с воспитателем Нурслу Алданбаевой девочки ходили на экскурсию на Гайский рынок. Узнав о том, что девочки из детского дома, одна из женщин, торгующих на рынке, пригласила их к своему торговому ряду и вручила девочкам просто так, бесплатно, несколько килограммов свежих вкусных восточных сладостей.

Очень уж не хотела женщина называть свое имя. Она несколько раз повторила знакомую всем фразу: «Левая рука не должна знать, что делает правая». То есть, если ты делаешь благие дела, то не следует гордиться ими, – таков смысл этого выражения.

Как только ни уговаривали девочки и воспитатель назвать свое имя, продавец так и не представилась. Скромно отшутилась, да и только!

Поблагодарив добрую женщи-

ну за щедрый подарок, девочки вернулись с покупками и сладостями в интернат.

В этот же день в отделении состоялся бенедикс Бабы-Яги. Так называлось веселое развлечение, к которому девочки готовились заранее – придумывали для себя костюмы. Забавные конкурсы, загадки, шутки сопровождали мероприятие. А по окончании развлечения все дружно пили чай с восточными сладостями и с благодарностью вспоминали добрую женщину с Гайского рынка.

Рынок небольшой, все продавцы друг друга знают. Как стало нам известно, этой щедрой женщиной оказалась предприниматель Рашида Ахмадалиева.

Уважаемая Рашида! Ваш добрый и щедрый поступок достоин уважения! Пусть он не останется незамеченным! Пусть Ваши дела идут только в гору и исполняются все Ваши планы и мечты!

С. ДУБОВЕНКО.

БЛАГОДАРИМ

Благодарим руководство магазина «Бегемотик», лично Юлию Сергеевну Махортову, за благотворительную помощь многодетной семье.

Администрация
Гайского городского округа.